
Szakmai gyakorlat beszámoló Máltáról 

 

Mikor könnyűipari mérnök szakos hallgatóként a kreatív technológiák szakirányra 

jelentkeztem, eldöntöttem, hogy kihasználom az Erasmus adta lehetőséget és kipróbálom 

magam külföldön. Érdeklődően vettem részt az Erasmus tájékoztatón, ahol prezentációt 

tartottak a máltai szakmai gyakorlatról. A kis szigetre szervezett gyakorlati program 

különösen felkeltette az érdeklődésem, így nagy lelkesedéssel jelentkeztem is, majd a 

szokásos procedúra végigjárása után és a vizsgaidőszakot éppen befejezve, már el is érkezett 

az indulási időpont. 

Három teljes hónapot tölthettem kinn Máltán, júniustól 22-től szeptember 22-ig. A 

Paragon Europe cégnél dolgoztam két hónapot, ahol adminisztrációs feladatokat láttam el, 

majd az utolsó hónapban egy ruhaüzletben segédkeztem. Az utóbbi helyen asszisztensként 

dolgoztam, ahol bepillantást nyerhettem a máltai ruhakereskedelembe és annak 

menedzsmentjébe. Az üzletben olasz, francia és brit ruhagyárak termékei kerültek 

forgalmazásra. A máltai nők igénylik a jó minőségű ruhadarabokat és nem hezitálnak egy-egy 

drágább darab megvásárlásán. Ott tartózkodásom alatt megfigyelhettem az anyagválasztást, az 

alkalmazott technológiát, a díszítéseket és a legújabb trendeket.  

A főnök és a kolléganőm nagyon segítőkészek voltak, mikor megtudták, hogy másik városban 

lakom, mint ahol dolgozom, felajánlották, hogy szívesen elvisznek és hazahoznak a 

munkából. Különösen jó volt, mikor a kolleganőm cabriojával a naplementében 

száguldoztunk hazafelé egy fárasztó nap után. 

A szállásom Birkirkarában volt, központi helyen, a buszmegálló és a bolt is közel volt. 

Egy hat fős apartmanban kaptam helyet, ahol két ágyas szobák voltak. A lakótársak 

folyamatosan cserélődtek, volt francia, lengyel, orosz, észt, román és olasz lakótársam is. 

Mindkét szobatársammal nagyon jól kijöttem, jó kis társaság alakult ki a lakásban, így 

sokszor szerveztünk közös programokat. 

Nagyon élveztem a Máltán töltött időszakot. Örülök, hogy volt lehetőségem ennyi időt 

egy másik országban tölteni. Könnyű volt megszokni az ottani életvitelt és átvenni az 

emberekből áradó boldogságot, kedvességet.  



Fürödtünk az összes strandon, gyönyörű helyeket fedeztünk fel, finomakat ettünk, 

megkóstoltuk a máltai borokat, hajókáztunk vagy csak pihentünk tengerparton. A kinti 

élmények, mindig boldogsággal töltenek el, akárhányszor visszagondolok rájuk. Rengeteg 

tapasztalatot, élményt és barátot szereztem kinn. Azt gondolom, hogy az Erasmus egy kiváló 

lehetőség, amit érdemes megragadni. 
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1 A kristálytiszta Paradise Bay 



 

2 Gozo gyönyörűsége, az Azure Window 

 

3 A legfinomabb sütizések helyszíne 



 

4 A kedvenc máltai városom, Mdina 

 


